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Referat af udsat (på grund af Covid-19) ordinær generalforsamling i Bisserup 
Sejlklub. 
 
​​ Sted:​ Bisserup Forsamlingshus, Skafterupvej 184, Bisserup 4243 Rude 
​​ Tid:           ​ Søndag den 20. juni 2021 kl. 10,00 

 
Bisserup søndag d. 20. Juni 2021. 

 
Aktive medlemmer tilstede: 18 
 
Dagsordenen. 
​ Dagsordenen for den ordinære generalforsamling  

1.​ Valg af dirigent.  
Poul H. Olsen vælges til dirigent 

2.​ Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 
Se vedhæftede beretning 

3.​ Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år. 
Kasserer Andrés Eskjær Jensen har ikke haft mulighed for at deltage i 
generalforsamlingen, men har forinden forsamlingen sendt en video til alle aktive 
medlemmer hvori han gennemgår regnskabet og giver medlemmerne mulighed for, at 
skrive på mail hvis der er spørgsmål til dette.  

4.​ Forelæggelse af budget for det kommende år. 
Der er ikke de store ændringer i budgettet for år 2021 sammenlignet med tidligere år. 
Èn ændring i budget er udgiften til vedligeholdelse af bygninger, da der bliver sat 
solceller op i den nærmeste fremtid. Det betyder at der regnes med at foreningen vil 
generere underskud i 2021, afhængigt af hvor mange gæstesejlere sommeren vil byde 
på og hvor meget vi kan spare ved at have installeret solcelleanlægget. 

5.​ Fastsættelse af kontingent. 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Det vedtages enstemmigt. 

6.​ Behandling af indkomne forslag. 
7.​ Godkendelse af den af bestyrelsen valgte kasserer. 

Andrés Eskjær Jensen gengodkendes som kasserer. 
8.​ Valg af bestyrelse som foreskrevet i vedtægternes § 11, stk. 3. 

Astrid Kure Jakobsen og Jann Højgård Olsen accepteres til genvalg. 
9.​ Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 

Erik Popp Andersen og Klaus Gøtzshe-Larsen fortsætter som revisorer. Jørgen 
Sørensen fortsætter som revisor suppleant. 

10.​ Eventuelt. 

 



 
Medlem foreslår at der bruges professionelle til at håndtere de mink, som bestyrelsens 
formand bruger meget tid på at forsøge at fange.  
Medlem spørger om det kan overvejes at få en ny elektrisk mastekran. Der er 
udfordringer med at nye høje master kan have svært ved at bruge mastekranen.  
Det foreslås at bestyrelsen undersøger hvilke muligheder der foreligger, så bestyrelsen 
og medlemmerne kan tage en beslutning på et kvalificeret grundlag på næste 
generalforsamling. 
 
Der står et vejskilt i vejen, når man skal have mast på sin båd. Et medlem foreslår at 
det flytteses.  
 
Et medlem ønsker bedre skiltning for parkeringspladsen, da det opleves at der holder 
mange uvedkommende personer på vores parkeringsplads.  
 
Et medlem ønsker at de sorte måtter på molen fjernes, da de afgiver sort farve som 
bådejere tager med på deres både. Det er vinterbaderne som har bedt om lov til at 
lægge måtterne ud. Det ønskes af medlemmerne at vinterbaderne finder en anden 
løsning. Bestyrelsen vil tale med dem. 
 
Medlem appellerer til at der ryddes op i masteskuret. Der er mange forskellige ting i 
rummet, som ikke hører til.  
 
Formanden henstiller til at flere medlemmer melder sig til pligtarbejde – særligt ved 
rengøring mangler der at blive dækket 11 uger. 
 
Et medlem foreslår at det gøres offentligt hvilke pligter der mangler at blive gjort. 

  
Ad 6. Der er ikke indkommet forslag. 
 
Ad 7. Bestyrelsen foreslår gengodkendelse af Andrés Eskjær Jensen. Godkendt. 
 
Ad 8. 
Bestyrelsen foreslår genvalg af Astrid Kure Jakobsen og Jann Højgård Olsen for de næste 2 år. 
Genvalgt. 
 
 Ad 9. 
Bestyrelsen foreslår genvalg af Erik Popp Andersen og Klaus Gøtzsche-Larsen som revisorer og 
Jørgen Sørensen som revisorsuppleant. Genvalgt 
 
 
Bestyrelsen har dags dato holdt bestyrelsesmøde umiddelbart efter generalforsamlingen, hvor den 
har konstitueret sig. Der er ingen ændringer.  
Bestyrelsen holder møde søndag d. 27. Juni hvor forslag og ønsker fra medlemmerne gennemgås.  
 
 
 
 
 
 
Referent Astrid Kure Jakobsen​ ​ ​ Dirigent Poul H. Olsen 
Den_________________​ ​ ​ Den_______________ 

 


